
学校評価に関するアンケート 集計結果

Q.1 校風及び規則は保護者、生徒全体に
理解されている

回答数
そう思う:98  
どちらともいえない:24  
そう思わない:8  

Q.2 学校運営、クラス運営、保護者・生
徒との対応がきちんと出来ている

回答数
そう思う:109  
どちらともいえない:17  
そう思わない:4  

Q.3 学校あるいは担任と保護者、生徒と
の連携は出来ている

回答数
そう思う:108  
どちらともいえない:18  
そう思わない:4  

Q.4 学校もしくは担任から進路状況の提
供、アドバイスが出来ている

回答数
そう思う:88  
どちらともいえない:36  
そう思わない:6  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い18.5%

75.4%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

13.1%

83.8%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

13.8%

83.1%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い27.7%

67.7%



Q.5 担任は生徒一人一人に指導、目配り
が出来ている

回答数
そう思う:106  
どちらともいえない:17  
そう思わない:7  

Q.6 卒業後を見通した進路指導が出来て
いる

回答数
どちらともいえない:66  
そう思う:60  
そう思わない:4  

Q.7 教科担当が「わかりやすい」「楽し
い」授業を心掛けている

回答数
そう思う:88  
どちらともいえない:38  
そう思わない:4  

Q.8 各コース、専門教科、実習の授業内
容は充実している

回答数
そう思う:102  
どちらともいえない:24  
そう思わない:4  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

13.1%

81.5%

どちらとも
いえない
そう思う
そう思わな
い

46.2% 50.8%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い29.2%

67.7%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

18.5%

78.5%



Q.9
本校の教育カリキュラムは保護者・
生徒に分かりやすいものになってい
る

回答数
そう思う:104  
どちらともいえない:21  
そう思わない:5  

Q.10 資格取得に対する取り組みは十分に
出来ている

回答数
そう思う:89  
どちらともいえない:38  
そう思わない:3  

Q.11 生徒指導における規則・心得は保護
者、生徒に理解されている

回答数
そう思う:97  
どちらともいえない:28  
そう思わない:5  

Q.12 生徒指導は適切に出来ている

回答数
そう思う:103  
どちらともいえない:19  
そう思わない:8  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

16.2%

80%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い29.2%

68.5%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い21.5%

74.6%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

14.6%

79.2%



Q.13 学校や担任は生徒指導について家庭
との連携が適切になされている

回答数
そう思う:99  
どちらともいえない:22  
そう思わない:9  

Q.14 本校の生徒に対する健康面での対応
は適切になされている

回答数
そう思う:108  
どちらともいえない:20  
そう思わない:2  

Q.15 本校の学校行事は充実している

回答数
そう思う:118  
どちらともいえない:10  
そう思わない:2  

Q.16 クラブ活動は活発かつ充実している

回答数
そう思う:65  
どちらともいえない:55  
そう思わない:10  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い16.9%

76.2%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

15.4%

83.1%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

90.8%

そう思う
118 (90.8%)

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

42.3%
50%



Q.17 学校からの行事予定、案内、通知は
きちんとなされている

回答数
そう思う:120  
どちらともいえない:8  
そう思わない:2  

Q.18 事務局からの通知、案内は分かりや
すく的確になされている

回答数
そう思う:118  
どちらともいえない:9  
そう思わない:3  

Q.19 学校窓口や電話での対応は丁寧・誠
実になされている

回答数
そう思う:125  
どちらともいえない:4  
そう思わない:1  

Q.20 本校は来校しやすい雰囲気になって
いる

回答数
そう思う:112  
どちらともいえない:14  
そう思わない:4  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

92.3%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

90.8%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

96.2%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

86.2%



Q.21 教職員全員が力を合わせ学校運営に
あたっている学校になっている

回答数
そう思う:102  
どちらともいえない:26  
そう思わない:2  

Q.22 教職員全員が保護者あるいは生徒の
相談に適切に対応してくれる

回答数
そう思う:99  
どちらともいえない:24  
そう思わない:7  

Q.23 本校の施設・設備は学校生活で安心
かつ安全になされている

回答数
そう思う:92  
どちらともいえない:32  
そう思わない:6  

Q.24 本校の施設・設備は十分に整ってい
る

回答数
そう思う:68  
どちらともいえない:52  
そう思わない:10  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

20%

78.5%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い18.5%

76.2%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い24.6%

70.8%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

40% 52.3%



Q.25 校舎内外の清掃は行き届いている

回答数
そう思う:109  
どちらともいえない:18  
そう思わない:3  

Q.26
多様な背景をもつ生徒への配慮、ス
クールカウンセラーの配置など適切
になされている

回答数
そう思う:102  
どちらともいえない:25  
そう思わない:3  

Q.27 学校のホームページは充実している

回答数
そう思う:87  
どちらともいえない:37  
そう思わない:6  

Q.28 学校の情報公開はきちんとなされて
いる

回答数
そう思う:101  
どちらともいえない:26  
そう思わない:3  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

13.8%

83.8%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

19.2%

78.5%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い28.5%

66.9%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

20%

77.7%



Q.29 本校の教育は将来、生徒達が役立つ
ものとなっている

回答数
そう思う:101  
どちらともいえない:25  
そう思わない:4  

Q.30
学校における新型コロナウィルス感
染症拡大防止に向けた対策がきちん
となされている

回答数
そう思う:116  
どちらともいえない:12  
そう思わない:2  

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

19.2%

77.7%

そう思う
どちらとも
いえない
そう思わな
い

89.2%


